







CONVORBIRI CU PROMOTORII AI SPIRITULUI REVOLUȚIONAR

Sinteti vilcean? După locul natal, nu. Dacă scoțim după repartiție...

mult, dar în materie de practică ar fi precum exercițiile de tot pe... mal. Scuzele astea însă valoare...

„Să îți mereu trează năzuința competiției“

mine. M-aș gândi mai mult ca vine un timp, timpul experienței acumulate...

istorie, că arhitectura nu se poate... importa. Ea este produsul complex al dezvoltării materiale și spirituale...

foarte aceste strădării dorința de a așeza întreaga noastră activitate sub semnul spiritului inovator...

EDUCAȚIA REVOLUȚIONAR-PATRIOTICĂ - obiectiv al tuturor disciplinelor universitare

În spiritul orientărilor și sarcinilor trasate de tovarășul Nicolae Ceaușescu...

lize ale fiecărei discipline pe linia formării concepției științifice despre lume și viața a studenților...

rezistența materialelor, stația, stabilizarea și dinamica construcțiilor, la Facultatea de tehnologie chimică...

NOUL AN DE ÎNVĂȚĂMÎNT ȘI EXIGENȚELE CALITĂȚII

linduz cu precizie concluziile deosebite din noile cercetări ale cunoașterii umane...

Un rol esențial în formarea concepției materialist-dialectice temeinice îl au disciplinele fundamentale...

acteristică definitoare a gândirii științifice contemporane. În același timp, premisa fundamentală pentru dobândirea viziunii clare...

Răspunderea pentru cultivarea talentelor

O societate care stimulează și afirmă valorile spirituale din perspectiva mîntuirii culturale...

spiritului, cărora li se pot adăuga și alte valori, au căpătat rezonanță universală...

lui care-și revelează talentul în artă și în știință. Putem conștientiza că în prividorul casei țărănești...

și asumă datoria morală să recepteze și să valorifice talentele autentice, spațiul de afirmare fiind deosebit de bogat...

Opinii

nele de la Scala și Metropolitan, ca realizatori de spectacole teatrale...

De sprînjirea vocației se fac răspunzătorii părinții și societatea, cu instituțiile profilate în acest sens...

George GENOIU

România-film prezintă un nou film

„ÎNCREDEREA“

producție a Casei de filme unu



Scenariul: Vladimir Alex. Decorurile: arh. Marcel Bogos. Costumele: Dadeamona Oznicchi. Mușice: Dinu Petrescu...

(Urmare din pag. 1) străbătut kilometri de sosea, într-un decor fantastic...

s-a deschis în perioada '75-'80, în urma hotărîrii de a se exploata și în subteran...

CLUJ. La Cluj-Napoca a avut loc simpozionul cu tema „Marele Mircea Voievod...“

GIURGIU. În cadrul manifestărilor prilejuate de aniversarea a 2500 de ani...

DOJ. Sub egida comitetului județean de cultură și educație socialistă...

GORJ. Sub egida Anului Internațional al Păcii, în municipiul Tirgu Jiu...

CARNET CULTURAL spectacolul de poezie patriotică-revoluționară...

numeroase brigăzi artistice, formați și solisti de muzică populară, grupuri de satiră...

HUNEDOARA. Comitetul Județean Hunedoara al U.T.C. a organizat ample manifestări politico-educative...

toate municipiile și orasele, precum și într-un însemnat număr de comune...

Domnului NICOLAE CEAUSescu

Am primit telegrama de felicitare adresata cu ocazia sarbatorilor de caza...

Colonel ALI ABDULLAH SALEH

Prezidentele Republicii Arabe Yemen, Comandant suprem al fortelor armate...

Domnului NICOLAE CEAUSescu

Va multumesc pentru cordialul mesaj de felicitare si uratele de succes...

VIRGILIO BARCO

Prezidentele Republicii Columbia

Cronica zilei

La Bucuresti au inceput miercuri, lucrarile celei de-a XII-a sesiuni a Comisiei mixte guvernamentale...

Delegatia romana este condusa de Georgehe Petrescu, viceprim-ministru al guvernului...

Cele doua delegatii analizeaza, in spiritul intelegorilor si hotaririlor convenite cu prilejul intalnirilor...

In perioada 25-30 septembrie a.c., la invitatia Comitetului National pentru Apararea Pacii...

Oaspetii sovietici au fost primiti, de asemenea, la Comitetul National pentru Apararea Pacii...

La cinematograful "Studio" din Capitala au inceput, miercuri, zilele filmului "Liban"...

Cu prilejul celei de-a XXVI-a aniversari a proclamarii independentei...

Primire la primul ministru al guvernului

Tovarusul Constantin Dascalescu, prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste Romania...

La Bucuresti s-au incheiat, miercuri, convorbirile dintre delegatii organelor centrale...

La Bucuresti s-au incheiat, miercuri, convorbirile dintre delegatii organelor centrale...

v vremea

Institutul de meteorologie si hidrologie comunica timpul probabil pentru intervalul 2 octombrie...

ADMINISTRATIJA DE STAT LOTO-PRONOSPOT INFORMEAZA

EXTRAGEREA I: 31 37 32 1 15 21. Extragera a II-a: 42 11 40 9 13 19.

Table with columns: Nr. loturilor extragibile, Nr. loturilor castigabile, Valoarea castigului.

LISTA OFICIALA A LIBRETELOR DE ECONOMII CU DISTRIBUIE

Table with columns: Nr., Terminatia numarului libretului, Procentul de castiguri.

Viata economico-sociala a localitatilor patriei

ANINA: Cantitati suplimentare de carbune

Eforturile constante depuse in acest an de minerii Aninei pentru realizarea ritmica a sarcinilor...

DROBETA-TURNU SEVERIN: Economii de metal

La Intreprinderea de vagoane din Drobeta-Turnu Severin se acorda o atentie deosebita realizarii unor produse moderne...

IASI: Apartamente mai multe pentru oamenii muncii

In aceste zile, constructorii ieseni au prelat la cheie noi apartamente, peste prevederile planului...

FETESTI: Modernizare edilatara

Proiectele arhitecturii, care doaresc ca si orasul Fetesti, important nod feroviar...

Joc mai bun pentru Sportul studentesc

Calitatea de la Sportul studentesc al Omeaia si calificare in turul II al "Cupei U.E.F.A."

Un meritoriu rezultat al Universitatii Craiova

Conferinta de la Sportul studentesc al Omeaia si calificare in turul II al "Cupei U.E.F.A."

O deziluzie

După un joc necorespunzător, Dinamo a fost eliminată din „Cupa cupelor”

Echipele noastre in cupele europene la fotbal

Dinamo a fost eliminată din primul tur al „Cupei cupelor”, după o nouă înfrângere în fața echipei „17 Venetori”...

Realizări din țările socialiste

R.D. GERMANIA: Pămînturi innobrate

Succesele remarcabile obtinute de agricultura R.D. Germane sunt strins legate de munca eficienta a amelioratorilor...

R.S.F. IUGOSLAVIA: Noi surse de materii prime energetice

Cu cívina ani în urmă, la marginea satului sîrbesc Barasevac au apărut două sîruri de căldură de tip hidroenergetic...

R.P. UNGARIA: Plan de reconstruire a siderurgiei

Principalele trei combine siderurgice din Ungaria - respectiv cele din Dunajvaros, Miskolc si Ozd - urmeaza să fie restructurate...

R.S. VIETNAM: Se imbogatese nomenclatorul productieii globale

Extinderea suprafețelor cultivate cu orez și plante tehnice este una din preocupările din R.S. Vietnam...

Da, avem asemenea oameni! ... Cu prilejul celei de-a XXVI-a aniversari a proclamarii independentei...

Se imbogatese nomenclatorul productieii globale ... nivelarea terenurilor, această întreprindere produce de-acum petrolul latex...

